



➤ Na mírové misi:

Dne 8. května 2025, 80 let po skončení druhé světové války v Evropě, vyjede z Berlína unikátní vlak míru, který má dorazit do Jeruzaléma o Vánocích 2025. Pod záštitou Dietmara Woidkeho, ministerského předsedy spolkové země Braniborsko, a Kristófa Bálinta, generálního superintendenta evangelické církve berlínsko-braniborské Slezské Horní Lužice, bude do Svaté země koňskou silou dopraven zvon míru odlitý z vojenského šrotu. Tento zvon, na němž je v mnoha jazycích vyryto slovo "mír" a biblický verš "Usilujte o mír se všemi", bude umístěn ve Hand in Hand School v Jeruzalémě, kde společně vyučují a učí židé, křesťané a muslimové.

➤ Historie:

Nápad vznikl v roce 2009, kdy milovníci koní z Brücku cestovali z belgických Brugg do Brücku historickými kočáry taženými koňmi. V roce 2018 se další putování uskutečnilo s mírovým zvonek do Velikého Novgorodu u příležitosti 100. výročí první světové války. Na této cestě jsme zažili vřelá setkání a podpořili mezinárodní porozumění bez politiky - od člověka k člověku.

➤ Pozadí:

Inspirován těmito zážitky byl v roce 2019 založen spolek "Friedensglocken e.V.". Jeho cílem je v roce 2025 přivézt mírový zvon s koňmi - tentokrát do Jeruzaléma. Chceme ukázat, že mírová budoucnost může být vytvořena navzdory všem protivenstvím může vydržet – v Evropě i na Blízkém východě.

➤ Trek jako mistrovství pospolitosti:

Trek se zvonek míru je víc než jen cesta. Je to živý experiment, "mistrovství pospolitosti", které ukazuje, že lidé mohou sedm měsíců cestovat v míru. Chceme vytvořit silný symbol pro setkávání a porozumění se všemi. Výlet podporuje toleranci a vzájemnost Porozumění prostřednictvím lidí různého původu a kultur, kteří se navzájem poznávají a pracovat společně.

➤ Financování:

S podporou rodin a přátel a s velkým osobním nasazením Účastníci a podporovatelé, zejména s vlastními prostředky, se vydávají na tuto cestu setkání možné.

➤ Fakta:

- **Inventář cesty:** Zvonový vůz, až 5 dalších vozů, 12 koní, 25 lidí
- **Začátek:** 6. května 2025 v Brücku, **Plánovaný příjezd:** 25. prosince 2025 do Jeruzaléma
- **Náklad:** Zvon míru pro Hand in Hand School v Jeruzalémě
- **Vzdálenost:** 11 země, 4.800 km

Mezinárodní účast jezdců a týmů jako doprovodu po jejich zemi je vítána Vítejte! Na naší cestě chceme hovořit s mnoha lidmi, poznat jejich každodenní život a navázat přátelství.

➤ ***Putování na koni se zvonek míru - je silným symbolem mírového soužití a společné budoucnosti***